Предлагаемое внеклассное мероприятие по английскому языку в форме КВН для учащихся 3-5 класса направлено на систематизвцию навыков речевого общения в рамках темы « Друзья и дружба», помогает поодерживать интерес учащихся к изучению английского языка, способствует воспитанию нравственных, дружеских отношений в детском коллективе.

Тема « Friends».
Форма проведения: КВН

Цели:

- воспитание дружеских отношений в детском коллективе;

-развитие умений работать в коллективе.

Задачи:
-способствовать формированию у  детей толерантного отношения друг к другу;

-способствовать развитию интереса к изучаемому языку;

-способствовать развитию языковых навыков и умений.

Оборудование: слайд с надписью «the Quiz»,аудиозапись, карточки с заданиями, надпись «Meeting our friends» из отдельных букв, разноцветные шары, магнитофон.

Предварительная подготовка: учащиеся делятся на команды, придумывают названия, девиз, готовят вопросы соперникам, учат стизи о дружбе, выбирают музыкальное оформление, ведущие совместно с учителем подготавливают речь.

Ход мероприятия.

В игре принимают участие 2 команды в  каждой из которых по 6 человек. Ведущие -  мальчик и девочка. Жюри- учащиеся 9 классов.

1.Организационный момент.
 Под музыку выходят ведущие, команды- на своих местах за столами.
Pupil 1: Ladies and gentlemen!

Pupil 2 : Boys and girls!

Pupil 1: Welcome to our club!

Pupil2 : The club of merry and quick-witted!

Pupil1: We begin our quiz!

Pupil 2:  The “Our friends” quiz!

Pupil 1 : Meet our friends!

Зрители встречают команды аплодисментами.

Pupil 2 : Команды с нетерпением ждали сегодняшнего дня, очень волновались , и, наверное, очень хорошо подготовились.

Pupil 1: The first team is “Friendship”. Встречаем аплодисментами.

Pupil 2 : The second team is “Friends”.

Pupil 1 : So, we begin our quiz . Итак, мы начинаем КВН!

Звучит весёлая музыка.

2. Проведение игры.

Конкурс 1. Представление команд.

Pupil 1 : The first competition is your homework. The teams should represent their motto. Let’s listen to them. The first team is “Friendship”.

Команда “Friendship” представляет свой девиз: “Let’s be friends forever”.

Pupil 2 : The team “ Friends”, you, please.

Команда “Friends’ представляет свой девиз: “ A friends in need is a friend indeed’.
Конкурс 2. Словесная дуэль.

Pupil 1 :The second competition: you should tell as many words as you know about your friends.

Выходят  по одному представителю от команды и по очереди рассказывают о своих друзьях.

Конкурс 3 . Разминка.

Pupil 2: А теперь посмотрим, насколько находчивы наши друзья.

Pupil 1: следующий конкурс –разминка. Команды должны были придумать вопрос сопернику. Это было домашнее задание.

Команды задают друг другу вопросы и отвечают на них.

Pupil 1: Конкурс закончился. Жюри подводит итоги. А мы с вами перехожим к следующему конкурсу: конкурсу капитанов.

Конкурс 4. Конкурс капитанов.

Pupil 2; Капитаны,  выйдите, пожалуйста на сцену. Повернитесь спиной друг к другу и ответьте на наши вопросы о сопернике.

Pupil2: What color are your friend’s eyes?

Pupil 1: What color is your friend’s hair?

Pupil 2 ; What color is your friend’s skirt?

Pupil 1; What Colour is your friend’s shirt?

Pupil2: Жюри подводит итоги, а мы переходим к следующему конкурсу.

Конкурс 5. Составь Словосочетание.

Pupil 2: У каждой команды на столе лежит по 10 карточек. На них написаны слова. Пять слов обозначают названия предметов. И пять – их качество. Ваша задача- составит правильные словосочетания. Кто правильнее и быстрее справиться с этим заданием- побеждает в конкурсе.

	Качество

	Существительное



	good
	friend

	red
	apple

	green
	frog 

	clever
	sister

	dark
	forest


Конкурс 6. Конкурс чтецов.

- А сейчас наши команды прочитают стихи о дружбе.

I’ve got a friend,            He always helps                                                 

We like to play,             When I’m in need
We play together           For he’s my friend
Every day.                     Good friend indeed.
 Pupil 1: итак наша встреча подошла к концу. Сейчас мы даём жюри врем для подведения итогов.

Pupil2: несмотря на то, что побелит какая-то одна команда, побеждает дружба. Давайте споём об этом песню. 

Команды выходят на сцену и вместе с ведущим поют песню:

I get up and I have breakfast and I go to school.

To be wise and to be happy , to be clever , to be true.

And I want to be a good man, and I want to have good friends.

And I want to make them happy, and I want to say always:

I’ve got a friend,            He always helps                                                 

We like to play,             When I’m in need

We play together           For he’s my friend

Every day.                     Good friend indeed.

Pupil1: Итоги подведены и сейчас мы узнаем победителя.

Pupil2 ;Награждение.

3.Подведение итогов.

Pupil1: Награждается команда, занявшая 2 место. Команда получает сладкие призы.

Pupil2: Награждается команда, занявшая 1 место. Команда получает сладкие призы и диплом.

 Pupil 1: Dear boys and girls? Let’s be loyal friends.
